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ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO 

PÚBLICO DO DIA DOZE DE ABRIL DE DOIS MIL E ONZE

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às 16h15, na Sala de Reuniões 

da Procuradoria Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso, reuniu-se o Egrégio Conselho 

Superior  do  Ministério  Público,  para  Sessão  Extraordinária,  sob  a  presidência  do 

Procurador  Geral  de  Justiça,  Exmo.  Sr.  Dr.  Marcelo  Ferra  de  Carvalho.  Participou  da 

reunião o Presidente da AMMP Dr. Vinícius Gahyva Martins. Verificado o quórum suficiente, 

o  Sr.  Presidente declarou instalada e aberta a reunião,  passando para a pauta do dia. 

Considerando  a  ausência  justificada  do  Secretário,  Dr.  José  de  Medeiros,  assumiu  a 

secretaria seu substituto, Dr. Luiz Alberto Esteves Scaloppe. 

01 – CONCURSO DE REMOÇÃO Nº 11/2011 - Entrância Intermediária - 1ª Promotoria de 

Justiça Criminal de Primavera do Leste – Merecimento –  O Presidente informou que, 

conforme deliberado na última reunião, não há remanescentes de lista, acrescendo ainda 

que  houve  a  desistência,  tempestivamente,  do  Dr.  Sílvio  Rodrigues  Alessi  Júnior. 

Finalmente, disse que nenhum dos inscritos possui os requisitos constitucionais. Aberta a 

discussão, por maioria, foi REMOVIDO o Dr. JOSÉ MARIANO DE ALMEIDA NETO. Dr. Luiz 

Alberto Esteves Scaloppe informou que se afastou, voluntariamente, do CSMP, retornando 

agora, por decisão dele e dos colegas que o elegeram e que, como decano do CSMP, por 

disposição legal, é substituto do Procurador Geral de Justiça e da Procuradora Geral de 

Justiça  Substituta,  assim  estes  podem  ter  a  segurança  de  sua  responsabilidade  no 

cumprimento  da  lei,  especialmente  pelo  fato  de  substituí-los  naquilo  que  é  de  sua 

competência. Retomando a discussão acerca das figurações em lista, após amplo debate, 

compuseram a lista os Doutores Adriano Roberto Alves e Kledson Dionysio de Oliveira. 02 

– CONCURSO DE REMOÇÃO Nº 12/2011 - Entrância Intermediária - 2ª Promotoria de 

Justiça Crível de Tangará da Serra – Antiguidade – À unanimidade, foi REMOVIDO o Dr. 

MAURO  PODEROSO  DE  SOUZA.  03  –  CONCURSO  DE  REMOÇÃO  Nº  13/2011  - 

Entrância  Intermediária  -  2ª  Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Alta  Floresta  – 
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Merecimento –  O Presidente  informou que  dos  dois  inscritos,  houve  uma desistência, 

requerida  tempestivamente  pelo Dr.  Paulo  Henrique Amaral  Motta.  Aberta  a  votação,  à 

unanimidade, foi REMOVIDA a Dra. ELIDE MANZINI DE CAMPOS.  04 – CONCURSO DE 

REMOÇÃO Nº 14/2011 - Entrância Intermediária - 1ª Promotoria de Justiça Cível de 

Diamantino –  Antiguidade –  À unanimidade,  foi  REMOVIDO o  Dr.  MILTON PEREIRA 

MERQUÍADES. 05 – CONCURSO DE REMOÇÃO Nº 15/2011 - Entrância Intermediária - 

1ª  Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Alta  Floresta  –  Merecimento  –  Considerando  a 

desistência do Dr. Paulo Henrique Amaral Motta e a remoção da Dra. Élide Manzini de 

Campos no concurso de remoção nº 013/2011, não há inscritos para a vaga, devendo ser 

aberta  para  promoção  a  1ª  PJ  Cível  de  Alta  Floresta.  Assuntos gerais.  O Presidente 

informou  que  haverá  em  breve  a  renovação  das  indicações  para  CNMP  e  CNJ, 

esclarecendo  que  só  houve  dois  inscritos,  Dra.  Lindinalva  Rodrigues  Dalla  Costa  para 

CNMP e Dr.  Ari  Madeira Costa pra CNJ.  Informou que a Procuradora Geral  de  Justiça 

Substituta enviou e-mail justificando a desnecessidade de eleição, haja vista ter apenas um 

inscrito para cada vaga, porém o Corregedor Geral questionou a necessidade de se ter a 

eleição, sob pena de questionamento futuro, pois a lei fala que tem que ter um dia e o voto 

é facultativo. Pediu autorização ao colegiado para fazer um dia só de votação, por mera 

formalidade. DECISÃO: À unanimidade, aprovaram a eleição, via intranet, em um só dia. 

Nada mais havendo para ser tratado, às 17h30, encerraram-se os trabalhos, determinando 

o Presidente a lavratura da presente Ata, acompanhada da gravação em DVD.

Dr. MARCELO FERRA DE CARVALHO

Procurador-Geral de Justiça

Presidente do CSMP 

Dr. LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE

Procurador de Justiça

 Secretário do CSMP

Conselheiros Presentes

Dr. MAURO VIVEIROS
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Dr. MAURO DELFINO CÉSAR

Dr. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB

  Dr. SIGER TUTIYA

Dr. EDMILSON DA COSTA PEREIRA

Dr. VIVALDINO FERREIRA DE OLIVEIRA

Ausentes Justificadamente

Dra. ELIANA CÍCERO DE SÁ MARANHÃO AYRES

Dr. PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO

JOSÉ DE MEDEIROS
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